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BapuanuTt 1

1. YopocTuTe BBIpasKEeHHE 5 -(a? —b2).
a pa—

OTBerT:
2. Yemy paBHO 3HaueHue BblpaskeHma (1,8 - 1073) - (3 - 10%)?
A. 5400 B. 540 B. 54 I. 54

a=8.q-10 1
3. Haiigure 3HaueHUE BBIPAKEHUS - npu a = s

o

A. 64 B. —64 Pk Pt

64 64

4. Kaxoe M3 NPUBEAEHHBIX YHCEJ ABJIAETCA JYYIIUM npnﬁnmfce-'
aueM umcaa 11?2

A.8.3 B, 3.4 B. 3,56 1.'3.2

5. Kakoe u3 DaHHBIX 4uceJ He IMPUHAJIEKUT 00JIaCTH OIpejelie-
Hua QyHKIuu y =6 — x?

A. 4 B. 5 B. 6 L.

1 Ilo pesyiabTaTaM BBINIOJIHEHUA TeCTa CTABUTCA 3a4eT, eCIn BEepHO caeJia-
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A.
r

8.
6osa?

A.

B.
9.

Kaxoe ns OBOMHBIX HEPABEHCTB HE ABIAETCA Bepm,nvx"

gy T =5 B. 41 <17 <43
8,0 <17 <6 . 45 =17 <85
IIpu KaKuX 3HAYEHUAX G UMEET CMBICJ BEIPaKeHHe i 1 2
(3l
a—-3
a#3 B.'a+2 B.a+3 na+2

. Takmux 3HAYEeHW HET

I'padpuxomM Kakoil M3 yKas3aHHBIX (GYHKIUN ABIAETCA THUIEP-

= B.y=-%
Yy Yy 4.
= T

B KaKux KOODAMHATHBEIX UYeTBEPTAX PpAaCIOJIOXKeH rpadux

RIdna|Rr

byHKIUH Yy = @?
x

OTBerT:
10. Pemute ypaBmenme 15x2 — 7Tx — 2= 0.
OTBeT:
11. Ha xakoM pHCYHKe BEPHO IIOKa3aHO MHOJKECTBO DeIleHHil
HepaBeHCTBa
(x+2)Bx+1)-3(x-1)(x+1)=>19?
A. I . B LU, 2
2 2
B. WA Al T, zzzzz224 -
2 2
12. Pemwure cucreMy HepPaBEHCTB

12,5x-2<1,5x -1,
0,3(1-x) <0,1x +0,7.

OTBerT:

13.

RaKYIO 13 YKa3aHHBIX CTATUCTUYECKHUX XapPaKTEePHUCTUK MOXK-

HO HaliTu mo TabJuIlle YacTOT, He BBINOJJHASA BBIUYUCICHUH?

A.
B.

14.

Cpenuee apudmMeTHdecKoe B. Mozga
Meguana I'. Pasmax
Karep npomren 40 KM o TeueHHUIO peKH U 6 KM IPOTHUB Tede-

HUs, 3aTPAaTHUB Ha Bech nyTh 3 4. HaliguTe CKOpPOCTh KaTepa B CTOdA-
yeil Bojle, €CJIM H3BECTHO, YTO CKOPOCTH TEUEHUS PaBHA 2 KM/d.

O6o3HauMB yepe3 X KM/4Y CKOPOCTh KaTepa B CTOAYEl BoJe, COCTa-
BIJIX ypaBHeHHMs. Kakoe M3 HMX COCTABJIEHO BEPHO?

AQ

40 6

— 4+ ——=3 B. —+—=3
2 x—2 x+2 x
..40_+L=3 I. ﬂ.;.i_g
x—2 x+2 x+2 x-2
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1. VopocTuTe BBIpAKeHHE - (x2 —y?).
xy+y®

OTBeT:
2. UYemy paBHO 3HaueHHe BhIpaskeHus: (3,6 - 108) - (2 - 1019)?
A. 720 B. 7200 B. 12 1002

c8.c-11 i
3. Haiigure 3HAUeHHE BBIPAYKEHUA = opu ¢ = 5

et

e B. 81 o i

9 81
4. Kaxoe 13 umces ABJIAETCA JyULIINM OIPUOIKeHneM Yncia L
A. 2.5 B. 2,6 B 27 I. 2.4

5. Kaxoe u3 HaHHBIX 4Y¥ceJ He IPHHAJJIEKUT 00IaCTH Onpezese-
gus QyHKIuA y = V8 — x7?

A. -2 B. 5 B. 8 Ex9
6. Kaxoe u3 ABOMHBIX HEPABEHCTB He ABJAETCH BepHBIM?
A. 83<415 <4 B. 3,6 <15 <456
B. 835 <15 <5b I.39<+v15<4
7. Ilpu KaKuX 3HAUEHUAX 4 MMeeT CMBICJ BBEIDAKEHNE 6 ?
frae

A. a#3 B. a#2 B.a#3ua#2 o
I'. Takux 3HAYEHUHN HET
8. I'paduKOM KaKOW M3 YKa3aHHBIX (dyuKnumit apisercs rumepbona?
A.y=£ B.y=§‘ B.y=—£ Ly—o

5 x 5

9. B Kakumx KOODAMHATHBIX UETBEPTAX PACIOJIOKEH rpadux
10,
pyHKIUA Y = ——!
X

OTBeT:

10. Pemmure ypasuenue 30x% + 13x — 3 =0.

OTBerT:

11. Ha xaxkoM pPHCYHKe BEPHO MOKa3aHO MHOXXECTBO pereHu
HepaBeHCTBa

(x+4)@x-1)-2(x-1)(x+1)>5?

A. T— Bo F—
1 1

B. . T. v i
1 1

12. PemuTe cucTeMy HEPaBeHCTB

36—-1,20>08x+06,
-0,2(1-4x)-0,5x <0,1x.

OrBerT:
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13. Kaxyro M3 yKa3aHHBIX CTATHCTUYECKUX XaPAKTEPHUCTUK MOMK-
HO HAWTH O TAGJHIle YacTOT, He BBHIMOJHISA BBIUMCICHUH?

A. Cpennee apudmeruueckoe B. Moga

B. Meamana I'. Pasmax

14. BesiocumegucT mpoexaj U3 IIOCeJIKa Ha CTaHIHUIO, YAAJeHHYIO
Ha paccroaHue 30 KM, M yepe3 HEKOTOpOe BpeMs BEpPHYJICSA B IIOCe-
nok. Ha 06paTHOM ITyTH OH CHU3WJ CKOPOCTh Ha 3 KM/4Y U IIOTOMY 3a-
TpaTa Ha obpaTHbIM myTh Ha 20 MuH Goabmre. C KaKoi CKOPOCTHIO
exaJl BeJIOCHUIIEJHCT M3 IIOCEJKa Ha CTAHIIVIO?

O603HaUMB uepe3 X KM/Y CKOPOCTh BeJOCHIIEANCTa Ha IyTH H3
IIocesJIKa Ha CTAaHIIMIO, COCTABMIM ypaBHeHHs. Kakoe M3 HHX COCTaB-
JIeHO BepHO?

A 90 00 1 g0 aa g
e R S R VS |

B. .30 _30_o, r. 30__380 _ 4
x—-3 x X . x—3




